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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ευχαρίστως σας  ανακοινώνουμε  ότι, μετά από την διοργάνωση, κατά την  χρονική περίοδο από 

την 14η Σεπτεμβρίου 2020 μέχρι την 29η Μαΐου 2023, σαράντα οκτώ (48) Διαδικτυακών 

Διαλέξεων σχετικά με την Διαμεσολάβηση, τις οποίες μας χάρισαν Έλληνες και αλλοδαποί 

Διαμεσολαβητές διεθνούς κύρους και φήμης, συνεχίζουμε αυτή την δραστηριότητα 

οργανώνοντας ξανά Διαδικτυακές Διαλέξεις με πρωτότυπα θέματα, που αφορούν την 

Διαμεσολάβηση και αυτές. Η πρώτη Διάλεξη του Πέμπτου Κύκλου Διαλέξεων, που διοργανώνει 

η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ – Ε.Ε.Δ.» σε συνεργασία με τον 

«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ -Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ.», έλαβε  χώρα την Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025 ,στις 6.30 μμ 

μέσω της πλατφόρμας ZOOM, με ομιλητή τον κύριο Ross W. Stoddard, III, ο οποίος κατοικεί 

και εργάζεται στο  Dallas του  Texas των ΗΠΑ και δραστηριοποιείται  ως επαγγελματίας πλήρους 

απασχόλησης διαμεσολαβητής επι πλέον των 35 ετών. 

 

Η δεύτερη Διάλεξη αυτού του Κύκλου θα γίνει, μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ, 

την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025, στις 6.30μμ, 

με ομιλήτρια την κυρία Ευγνωσία Ραφτοπούλου, 

Δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω και Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια 

 

η οποία λειτουργεί το δικηγορικό της γραφείο στη Θεσσαλονίκη εδώ και σχεδόν… 40 χρόνια!! 

Ασκεί με αγάπη τη δικηγορία, με αγάπη και τη Διαμεσολάβηση. 

 

Ως διαμεσολαβήτρια, πέραν από την βασική εκπαίδευση, έλαβε μετεκπαιδεύσεις για την 

οικογενειακή διαμεσολάβηση, για τη διαμεσολάβηση σε τραπεζικά θέματα, για τη διαμεσολάβηση 

σε ιατρικά θέματα, την «ολοκληρωμένη διαμεσολάβηση» του Arthur Trossen, τη διαμεσολάβηση 

για θέματα χρηματοοικονομικά – τραπεζικά από τον «τραπεζικό μεσολαβητή», κ.α.. 

Παρακολούθησε και συνέδρια για τη Διαμεσολάβηση με σημαντικούς διεθνείς διαμεσολαβητές. 
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Μέχρι σήμερα, έχει πραγματοποιήσει έναν σημαντικό αριθμό πλήρων διαμεσολαβήσεων (πέραν 

από τις ΥΑΣ). Πολλές ως διαμεσολαβήτρια, και πολλές ως νομικός παραστάτης μέρους. 

 

Έχει πραγματοποιήσει πλούσιο έργο  σχετικά με τη Διαμεσολάβηση: 

1. Πραγματοποίησε σειρά εκπομπών για την Διαμεσολάβηση στην τηλεόραση, σε εβδομαδιαία 

βάση για πολλές χρονιές (στη Δημοτική Τηλεόραση Θεσσαλονίκης, στην TV100), σχετικά με 

τις διάφορες πτυχές της Διαμεσολάβησης, με διαφορετικό ειδικότερο θέμα κάθε φορά: 

(διαμεσολάβηση για διαφορές εμπορικές, κληρονομικές, οικογενειακές, μισθωτικές, γειτονικές, 

ιατρικής ευθύνης, αποζημιώσεων κ.λπ., με αναλύσεις παραδειγμάτων κ.ο.κ.). Είχε δικό της 

ένθετο στις εκπομπές με το δικό του οπτικό και μουσικό σήμα, με τίτλο «Η ΩΡΑ ΤΗΣ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ». 

2. Προ δεκαετίας περίπου δημιούργησε Πύλη Διαμεσολάβησης στον Δήμο Ωραιοκάστρου (με 

παρουσιάσεις, ομιλίες, οργάνωση συμμετοχής των διαμεσολαβητών σε μαραθώνιο και 

ημιμαραθώνιο, σε δράσεις κατά του bulling, με στήριξη  θεατρικής παράστασης για κοινωνικούς 

σκοπούς κ.α.) 

3. Οργάνωσε και παρουσίασε ή συντόνισε, σε εβδομαδιαία βάση, παρουσιάσεις της 

Διαμεσολάβησης στους δικηγόρους, στην Βιβλιοθήκη του ΔΣΘ. 

4. Μετείχε σε εκδηλώσεις του ΟΠΕΜΕΔ και Δικηγορικών Συλλόγων για τη Διαμεσολάβηση, 

παρουσιάζοντας τη Διαμεσολάβηση στην πράξη και δημοσίευσε άρθρα στα Μ.Μ.Ε. για τη 

Διαμεσολάβηση.  

5. Είναι αναπλ. Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Διαμεσολάβησης, [ΚΕΔ] του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης και μέλος της Υποεπιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου της ΚΕΔ. 

 

Διετέλεσε αναπλ. Μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης, μέλος της Επιτροπής του νομικού περιοδικού «ΕΝΩΠΙΟΝ», έκδοσης του ίδιου 

Δικηγορικού Συλλόγου, μέλος της Επιτροπής Αξιοποίησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του εν 

λόγω Δικηγορικού Συλλόγου κ.α. 

Σήμερα συνεχίζει να ασκεί την δικηγορία με προσανατολισμό και ιδιαίτερη αγάπη στη χρήση της 

Διαμεσολάβησης, την οποία θεωρεί εξαιρετικό εργαλείο για την  άσκηση της δικηγορίας. 

 

Η θεματική της Διάλεξης είναι: 

«24 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΔΙΑΖΥΓΙΟΥ» 

 

Η Διάλεξη απευθύνεται πρωτίστως στους διαμεσολαβητές, στους δικηγόρους, στους δικαστές 

αλλά και, γενικά, σε  όσους ενδιαφέρονται για την Διαμεσολάβηση. 



Στόχος είναι να εφοδιάσει τους δικηγόρους, που θα παραστούν σε μια διαδικασία διαμεσολάβησης, 

με ένα δομημένο ερωτηματολόγιο, που θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν στο στάδιο της 

προετοιμασίας, στο οποίο ο/η δικηγόρος/νομικός παραστάτης καλείται:  

• να προετοιμαστεί ο ίδιος για τον χειρισμό της ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ υπόθεσης 

• να εκπαιδεύσει τον/ην εντολέα του για τη συμμετοχή στη διαδικασία 

• να δώσει φωνή στον εντολέα του ώστε να έχει άποψη για τις  σημαντικές αποφάσεις της 

ζωής του 

• να δείξει στον εντολέα του την ουσιαστική συμβολή του στη συγκεκριμένη υπόθεση, έτσι 

ώστε από κοινού δικηγόρος και πελάτης να χαράξουν την στρατηγική, που θα ακολουθήσουν 

κατά την διαπραγμάτευση (που είναι ουσιαστικό μέρος της διαμεσολάβησης), να σκεφτούν 

διάφορες προτάσεις, να ορίσουν πλαίσια, για να επιτευχθεί, εν τελεί, η πιο επωφελής για τον 

πελάτη συμφωνία. 

 

Εφοδιασμένος με την checklist των 24 ερωτήσεων, ο νομικός παραστάτης του ΜΕΡΟΥΣ, μπορεί 

να αισθάνεται ακόμη πιο σίγουρος για τις υπηρεσίες, που μπορεί να προσφέρει και για την 

ουσιαστική συμβολή του στην επίλυση των πραγματικών προβλημάτων του/της εντολέα του. 

 

Θα υπάρξει χρόνος για να θέσετε ερωτήσεις στην ομιλήτρια, η οποία θα απαντήσει ευχαρίστως. 

 

Μην χάσετε, λοιπόν, την ευκαιρία να εμπλουτίσετε τις γνώσεις σας, παρακολουθώντας αυτή τη 

Διάλεξη / workshop και να  αποκτήσετε εργαλεία, που θα σας  φανούν πολύ χρήσιμα στην πράξη. 

 

Ο σύνδεσμος για την είσοδό Σας στο ZOOM είναι  

https://us06web.zoom.us/j/82647609850?pwd=uyOZxQBOjDyGDtKvBqat7tdjnmXF0a.1  

 

Meeting ID: 826 4760 9850 

Passcode: 304652 

Η παρακολούθηση της Διάλεξης είναι ελεύθερη. 

Η ημερομηνία της επόμενης Διάλεξης θα ανακοινωθεί προσεχώς. 

 

Αθήνα, 21 Μαΐου 2025 

Κατερίνα Κωτσάκη 

Πρόεδρος της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ  ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

https://us06web.zoom.us/j/82647609850?pwd=uyOZxQBOjDyGDtKvBqat7tdjnmXF0a.1

